



## ERRATA

Fica, por meio deste anexo, registrada a correção do link para página do Edital:

Onde se lê Das Inscrições item 19 :

"<https://www.fef.unicamp.br/fef/posgraduacao/bolsasdeestudo/processoseletivo>"

Leia-se: "<https://fef.unicamp.br/posgraduacao/bolsas-de-estudo/processoseletivo/>"

Onde se lê Das Inscrições item 19: "A. Formulário de inscrição "

Leia-se: "A. Formulário de inscrição - preenchimento no Google forms"

Campinas, 19 de agosto de 2025

**Profa. Dra. Lígia de Moraes Antunes Corrêa**

Coordenadora de Pós-graduação

---

Documento assinado eletronicamente por LIGIA DE MORAES ANTUNES CORREA, COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO, em 19/08/2025, às 11:13 horas, conforme Art. 10 § 2º da MP 2.200/2001 e Art. 1º da Resolução GR 54/2017.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:  
[sigad.unicamp.br/verifica](http://sigad.unicamp.br/verifica), informando o código verificador:  
**1ED78D77 87E448B9 A6E4EF9B F15809A9**

